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Art Design Project Selection
Galéria Art Design Project predstavuje svoj nový koncept Art Design Project Selection, zameraný na podporu autorskej tvorby 
dizajnérov. Galéria vznikla ako na Slovensku jedinečný projekt, orientovaný na presahy dizajnu a umenia, nonkonformné koncepty
a progresívne experimenty. Prezentuje invenčný domáci i zahraničný dizajn a zastrešovaním produkcie limitovaných sérií podporuje
pôvodnú slovenskú dizajnérsku scénu. Rekonštruované priestory bývalej bratislavskej mestskej teplárne na Velehradskej ulici tak
slúžia ako súčasné umelecké centrum s výstavnými priestormi a komunikačno-oddychovou zónou dizajn shopu, kaviarne a kníh-
kupectva. V cykle Art Design Project Selection vytvára galéria novú, exkluzívnu platformu kontaktu medzi dizajnérmi a širokou 
verejnosťou a sprístupňuje profesionálny dizajn ako dostupný artikel umenia pre ľudí, ktorí preferujú kvalitu a výnimočnosť. 
Limitované kolekcie a profilové dizajnérske projekty od slovenských aj zahraničných autorov si bude možné kúpiť priamo v galérii
počas krátkych predajných výstav usporiadaných v mesačných intervaloch. Projekt odštartuje výstava popredného slovenského
sklárskeho dizajnéra Patrika Illa a ako ďalších autorov, v rámci výmeny zaujímavých umeleckých projektov, vystaví Art Design 
Project Selection oceňovaných zahraničných dizajnérov, víťazov Czech Grand Design, produktovú dizajnérku Kláru Šumovú a duo
šperkárov Zdeňka Vaceka a Daniela Poštu s novou kolekciou zlatých šperkov.

Patrik Illo (1973)
sklársky dizajnér, vizuálny umelec, vedúci ateliéru SKLO na VŠVU
Hlavný dizajnér sklárskej spoločnosti RONA a.s. Lednické Rovne navrhuje tiež pre zahraničné sklárske spoločnosti ako Moser (CZ),
Květná (CZ), Bohemia Crystalex Trading (CZ), KHS Krosno (PL). Jeho diela sú zastúpené v galerijných i súkromných zbierkach 
v Európe a USA. Ako rešpektovaný súčasný slovenský umelec je nositeľom viacerých uznávaných zahraničných aj domácich 
ocenení za dizajn a vizuálne umenie.

Pre Galériu Art Design Project navrhol debutovú limitovanú edíciu váz bet-OM (2012). Inovatívny experiment spojenia materiálov
bol realizovaný v spolupráci so spoločnosťou Holcim (Slovensko) a.s. Kolekcia betónovo-sklenených valcových váz provokuje silným
kontrastom, keď v prieniku spája transparentnosť a krehkosť skla so silou a telesnosťou betónu. Funkčný objekt, váza, sa stáva 
vizuálnym sochárskym odkazom, architektúrou v priestore. 
Druhá kolekcia Nádeje a možnosti (2012) je nadviazaním na kolekciu Český sen (zaváraninové poháre dekorované krištáľovým
výbrusom, 2001). Mierne ironické zvýšenie hodnoty “puncom” výnimočnosti je reakciou na lacné a ľahko nahraditeľné masové
výrobky, ku ktorým majitelia nemajú vzťah. Konfrontovaním tradičnej domácej výroby a odcudzenej strojovej produkcie Patrik Illo
sarkasticky poukazuje na pseudoluxus a neosobnosť vecí, ktoré každodenne používame. Vo svojich autorských realizáciách
zdôrazňuje funkciu a pre život dôležitú emóciu, preto sa obklopte len vecami, ktoré budete milovať! 
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